MATEMATUKA 2 KI1ACC
[TlopsaaoK BbINONMHEHUNA
nenctBnn. CKooku.

Aemop pa3pabomku:

Hezpyua [opuHa AHamosiueeHa
Yyumenb Ha4YasibHbIX KJ1accoe



PELWWUATE NPUMEPDI

3+5= 1 pec.6en.=
6+8= 8 aec. -
17 -7 = 7 pec.7ep. =
57 -50= 1AM.=7?CM.
2+32= 1 yac = ? MUH.
98 -8 = 1M.=7?CM.



9+2-6="7
9+3-6="7
10+2-3="7

Buiuuncnure:




[Mopsagok AencTBun.

10-6+3=7 10 - (6+3) = 1

CpaBHUTe BblpaXXeHus, no4eMy\oTBeTbl
pa3Hble

10 - (5 + 3) =1
BbIMONIHAEM AeUCTBUSA a BO BTOPOM
no NopsaaKy CHayvarsna B CKobkax



CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA:

8-3+4-= 8-(3+4):
18-8+9= 18-(8 +9) =
20—5'!'3= ZO-(5+3)=

w
LIV



PU3KYNbTMUHYTKA

BeTep TUXO KneH Kayvaer,
BnpaBo, BfieBO HaKNoOHSAeT.
Pa3 HaknoH u ABa HAKJOH,

3awlymern fIMCTBOKO KIeH.

Buauwb 6aboyka neraer,

\ Ha nyry uBeTbl cuMTaer:
> Pa3, ABa, TpU, YeTblpe, NATb —
Ox, cuntatb He cocuuTaTb!
LLlecTb, cemb, BoceMb, AeBATb, AECATb .
Haxe myapas nyena
CocuurtaTtb O6bI He cmorna!
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Cnacubo 3a ypoxK!

Moroduwnt!
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